

FELSŐZSOLCA
KÖZPONTI SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

MŰKÖDÉSI REND

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az érintett települések közgyűléseinek határozata alapján 2018. január 1-vel a Központi Sürgősségi Orvosi Ügyeletet a KH-MEDworks Egészségügyi Oktató, Szolgáltató Kft. működteti.

Ellátási terület: Felsőzsolca, Alsózsolca, Sajólad, Sajópetri, Onga
Telephely: 3561 Felsőzsolca, Rákóczi u. 29.

Ügyeleti hívószám: 46 / 613 – 039

Ügyeleti idő: hétköznapokon: 16.00 -tól – másnap 08.00 -ig

hétfévén, munkaszüneti és ünnepnapokon: 08.00 – tól másnap 08.00 -ig

Ellátási területén mind felnőttek, mind gyermekek számára sürgősségi ellátást biztosít, valamint felsőzsolcai telehellyel sürgősségi ambulanciát működtet.

A betegellátás a központi ügyelet telephelyén (3561 Felsőzsolca, Rákóczi u. 29.) történik! Az ellátást orvos és ápoló végzi.

Az ügyelet feladata alapszintű sürgősségi ellátás: gyógyszerpótlás, igazolás kiadása NEM sürgősségi feladat.

Kérjük a lakosságot, hogy az ügyeleti ellátást kizárólag sürgősségi esetekben vegyék igénybe, azaz elsősorban friss kialakult betegségek, vagy már meglévő betegség állapot-rosszabbodása esetén, amikor az azonnali beavatkozás nélkül fennáll a tartós vagy maradandó egészségkárosodás veszélye.

Hirtelen fellépő súlyos panaszok, életveszélyes állapotok, balesetek, közterületi rosszulletek esetén a lakosság közvetlenül kérje az Országos Mentőszolgálat segítségét a 112-es segélyhívószámon.

Betegellátás rendje:

Végezheti az ügyeletes orvos és / vagy az ügyeletes ápoló. Az ellátás nem feltétlen azonnal és nem érkezési sorrendben történik.

Kérjük az ügyelethez fordulókat, hogy a gördülékeny betegellátás érdekében és törvényi előírás szerint TAJ – kártyájukat, személyazonosító igazolványukat, valamint lakcímkártyájukat az ellátás igénybevételéhez készítsék elő, mert az ellátó személyzetnek ellenőriznie kell azt!

(TAJ szám bemondása nem elegendő!)

Lakáson történő ellátást a 47 / 2004. (V.11.) ESzCsM rendelet értelmében fekvőbeteghez, sérülthöz, heti pihenőnapon és munkaszüneti napokon a folyamatos gyógykezelésre szoruló beteghez lehet csak kérni!

A telefonhívások rögzítésre kerülnek.

7.30 -tól 8.30 – ig az azonnali ellátást igénylő esetek kivételével a folyamatos ellátás műszakátadás miatt szünetel.

8.30 – tól 11.00 – ig a betegellátással párhuzamosan történik a reggeli injekciók beadása, sebkötözés

Jó egészséget kívánunk!